

Korpsledelsesmøde d. 6. april 2022 kl. 18.00-22.00 på Spejdercenter Holmen

Tilstede: Korpsledelsen: Kristine Clemmensen-Rotne, Mathias Lysholm Faaborg, Alberte Westergaard Pedersen, Jeppe Englev, Karen Risør Bjerre, Kasper Staunskær Frandsen, Magnus Kvorning, Mathias Bjerg, Marie Torp Christensen, Thomas Frankel Goul, Signe Marie Obel, Søren Eriksen.  
 Korpskontoret: Frederik Vejby Nielsen (ref.).  
 Spejdernes Administrationsfællesskab: Lisbeth Andersen (pkt. 01-06), Grete Høgh Larsen (pkt. 01-05).

Punkt	Est. Tid	Start	Type*	Emne	Bilag/bemærkning	Gæster	Referat
01	00:15	18:00		Check-in			
02	00:40	18:15	L-O	Eksternt regnskab		Lisbeth Andersen Grete Høgh Larsen	Kristine Clemmensen-Rotne bød velkommen til Lisbeth Andersen og Grete Høgh-Larsen. Herefter blev det eksterne regnskab præsenteret, hvor Grete Høgh-Larsen præsenterede de faktorer, der påvirker årsresultatet. Derudover blev 5-årsoversigten præsenteret, som viser et markant forbedret resultat sammenlignet med 2020. Korpsledelsen drøftede også revisionsprotokollatet. Her er der nogle opmærksomhedspunkter, som korpsledelsen drøftede. Det eksterne regnskab er godkendt af korpsledelsen. Revisionen sender til underskrift.
03	00:05	18:55	L-O	Internt regnskab		Lisbeth Andersen Grete Høgh Larsen	Mathias Faaborg præsenterede det interne regnskab. Der er valgt samme model som i 2021, hvor der er et internt og et eksternt regnskab. Det interne regnskab har prioriteret nogle lidt andre opdelinger og detaljer, med det formål at det skal være mere forståeligt for alle. Korpsledelsen drøftede det interne regnskab men overordnet var der tilfredshed med regnskabet. Det interne regnskab er godkendt af korpsledelsen.
04	00:10	19:00	-	Pause			
05	00:30	19:10	L-D	Budget 2023		Lisbeth Andersen Grete Høgh Larsen	Mathias Faaborg præsenterede indstillingen. Der er blevet udarbejdet et grovbudget på baggrund af de forudsætninger, der allerede kendes. Herefter drøftede korpsledelsen hvilke ønsker de vil prioritere. De kendte forudsætninger er, at man gerne vil være konservative i budgetteringen, og at der stadig gerne skal opbygges kapital i forhold til likviditeten.
06	00:15	19:40	L-O	Gillastugan - nabostrid		Lisbeth Andersen	Lisbeth Andersen præsenterede problemstillingen. For tiden er der en verserende nabostrid omkring ejendommen Gillastugan, som ligger i det sydlige Sverige. Korpsledelsen blev orienteret.
06	00:05	19:55	Å-B	Dispensation vedr. Thurøbund Spejdercenter	06.01 Bilag: Ansøgning om dispensation		Alberte Westergaard Pedersen og Karen Risør Bjerre erklærede sig inåbne i behandlingen og udtrådte af mødet. Korpsledelsen besluttede at give dispensation til Thurøbund Spejdercenter.
08	00:30	20:00	L-D	Besvarelse af motivation på indsendte forslag			Mathias Faaborg introducerede indstillingen. Grundlæggende er formålet, at korpsledelsen har en drøftelse om, hvordan man forholder sig til indsendte forslag til korpsrådsmødet. Korpsledelsen drøftede, at de har et ansvar for at perspektivere forslag og klæde medlemmerne bedst muligt på til at tage en beslutning. Her bår korpsledelsen være opmærksomme på, at det ikke nødvendigvis er alle medlemmer, der har samme overblik og indtæt som korpsledelsen har.
09	00:10	20:30	-	Pause			
10	00:30	20:40	Å-O	Lokal synlighed			Punktet udgik grundet sygdom og kommer på dagsorden til maj-mødet.
11	00:15	21:10	L-O	Kvartalsrapportering Q1 2022			Mathias Faaborg præsenterede kvartalsrapporteringen for Q1 2022. Korpsledelsen opfordres til at sende spørgsmål direkte til Morten Gade.
12	00:10	21:25	O	Nyt fra generalsekretæren			Grundet sygdom blev dette punkt gennemgået på overskriftsniveau. Der har bl.a. været første spadestik på Spejdernes Lejr på Hedeland. Derudover har der været besøg fra de norske KFUM-spejdere, som har været på besøg på Spejdercenter Holmen. Der bliver også arbejdet med lommebøger.
13	00:10	21:35	O	Nyt fra spejdercheferne			Siden sidst har spejdercheferne været til kaffe-møde hos Prinsesse Benedikte. Her er der bl.a. blevet drøftet Verdensjamboree i 2031. Derudover er der også blevet drøftet fundraising.
14	00:15	21:45		Check-ud			
		22:00					
	(B) Beslutning	(L) Lukk	(D) Drøftelse		(O) Orientering	(Å) Åbent	